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Ata da primeira reunião do Comitê de Governança Digital da Universidade 

Federal do Delta do Parnaíba (UFDPar). No dia quatro de setembro de dois mil 

e vinte e três, às dezesseis horas da tarde, de forma online, via Google Meet, 

município de Parnaíba, estado do Piauí. Participaram desta reunião os 

servidores: o Coordenador de Planejamento Institucional, Sr. Tiago Sayão Rosa 

como presidente, em substituição à presidente titular; o Pró-Reitor da Pró-

Reitoria da Tecnologia da Informação e Comunicação (PROTIC), Sr. Valberto 

Barroso da Costa; A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, Sra. Eugênia Bridget 

Gadelha Figueiredo; o Pró-Reitor Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação – 

PROPOPI, Sr. Jefferson Soares de Oliveira; O Pró-Reitor de Extensão – PREX, 

Sr. Francisco Jander de Sousa Nogueira, e a Ouvidora Sra. Alessandra Tanuri 

Magalhães, em substituição ao Encarregador de tratamento de dados pessoais. 

Pauta: Aprovação de processos de contratação e aquisição de TIC. O 

Presidente da Comissão Sr. Tiago Sayão Rosa começou agradecendo a 

presença de todos, lembrando a importância desta ação para o funcionamento 

da instituição. Em seguida, passou a palavra ao Pró-Reitor de TIC (PROTIC), o 

qual explicou a necessidade da avaliação pelo CGD sobre os processos de TIC, 

considerando que a UFDPar ainda não apresenta seu próprio PDTIC. Destacou 

ainda que o PDTIC é o documento elaborado com base na Estratégia de 

Governança Digital da Administração Federal do Sistema de Administração dos 

Recursos de Tecnologia da Informação - SISP, o qual procura atender aos 

dispositivos legais da Administração Pública Federal estabelecendo um 

instrumento de governança institucional de TIC no âmbito do ensino, pesquisa, 

extensão e inovação da Universidade Federal do Delta do Parnaíba - UFDPar. 

A construção de tal plano na UFDPar deve ser por uma comissão própria 

multidisciplinar a ser proposta pelo Comitê de Governança Digital (CGD), 

conforme o item 6.1 “Preparação” presente no Guia de PDTIC do SISP - Versão 

2.1. O PDTIC buscará atender aos requisitos e necessidades de TIC da UFDPAR 

e suas ramificações setoriais e administrativas, com vigência de 4 (quatros) anos 

e periodicidade anual de revisão, conforme demandas do CGD - Comitê de 

Governança Digital da UFDPAR, priorizando as necessidades da instituição. 

Destaca-se que o PDTIC deve ser finalizado considerando os elementos 

dispostos no Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI), conforme art. 6, III, 

da Portaria nº 778, de 04 de abril de 2019. Logo após foi apresentada a lista com 

todos os processos abertos pela PROTIC/UFDPar seguindo o PDTIC da 

STI/UFPI, pois a UFDPar até a presente data ainda não tem seu próprio PDTIC, 

tendo em vista que o PDI ainda está em construção. Destacou-se que alguns 

processos em andamento são prioritários e devem ser avaliados e aprovados 

para não haver descontinuidade dos serviços na UFDPar. por conseguinte, 
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tratou-se sobre o processo nº 23855.001146/2023-06 (PREGÃO ELETRÔNICO 

– OUTSOURCING DE IMPRESSÃO - PROTIC / UFDPAR) apresentando as 

etapas, normas, prazos, parecer da PGF/UFDPar, forma da pesquisa de preço 

para os membros do CGD. Passou-se a palavra ao Presidente do CGD que 

imediatamente colocou em discussão, e posterior votação. De forma unânime 

foi aprovada a contratação do objeto presente no processo 

23855.001146/2023-06 (OUTSOURCING DE IMPRESSÃO). Em seguida, o Pró-

Reitor da Pró-Reitoria da Tecnologia da Informação e Comunicação (PROTIC), 

Sr. Valberto Barroso da Costa lembrou da necessidade da formação da 

comissão multidisciplinar responsável pela elaboração do PDTIC, conforme as 

normativas e guias vigentes. O presidente da CGD destacou a necessidade de 

novas reuniões para discutir os demais processos abertos pela 

PROTIC/UFDPar.  

 

 

Parnaíba, 04/09/2023. 

 

 

 

Tiago Sayão Rosa  

Presidente da Comissão 
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